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Председништво Социјалистичке партије Србије одлучило је да лидер те странке
затражи од председника Србије да му повери мандат за формирање владе. Томислав
Николић изјавио је раније за РТС да очекује "колико већ сутра" да Ивица Дачић затражи
мандат.

  

  

02.00 - Председништво Социјалистичке партије Србије одлучило је синоћ да лидер те
странке Ивица Дачић затражи од председника Србије да му повери мандат за
формирање нове, речено је Танјугу у СПС-у. Одлука је донета једногласно.

  

23.55 - Уколико СНС и СПС постигну договор о парламентарној већини могуће је да се у
четвртак - 28. јуна састану председник Србије Томислав Николић и лидер социјалиста
Ивица Дачић, сазнаје РТС. На састанку би се разговарало о мандатару нове владе
Србије. 

  

Председник Србије Томислав Николић изјавио је за РТС да очекује "колико већ сутра" да
Ивица Дачић затражи од њега мандат за састав владе.

  

"Мислим да су се у мом одстуству ствари развијале брзо и да постоје наговештаји како
би сутра господин Дачић могао да дође да ми пружи доказе да је формирана
скупштинска већина  и да затражи мандат за формирање владе", рекао је Николић. 

  

"Тако ствари сада стоје, колико сам ја обавештен, али како чекам ја, тако сачекајте и ви.
То је добро, јер свако одуговлачење значило би бескрајно много лошег и губитак
времена којег Србија има јако мало", рекао је председник који је присуствовао
традиционалном пријему Пословног клуба "Привредник".
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Од нове владе, како је рекао, очекује да омогући људима да раде уз непрекидну бригу
за безбедност и да се Србија правно и по уређености приближи Европској унији.

  

На питање хоће ли напредњаци водити будућу владу, Николић је одговорио да не зна и
да је то питање за напредњаке.

  

Истовремено, вршилац дужности председника СНС-а Александар Вучић каже да постоје
реалне шансе да напредњаци учествују у формирању парламентарне већине и владе.

  

"Оно што могу данас са извесношћу да кажем јесте да ће Демократска странка веома
тешко формирати владу, а за нас могу да кажем да постоје нешто озбиљније шансе да
учествујемо у њеном формирању", рекао је Вучић.

  

(РТС)
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